



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Во Владимире осужден бывший полицейский за дачу в суде заведомо ложных показаний

Собранные Приволжским следственным управлением на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего следователя Муромского линейного отдела внутренних дел на транспорте Андрея Демидова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля).

Следствием и судом установлено, что Демидов, являясь свидетелем по уголовному делу по обвинению его бывшего коллеги по отделу и адвоката Муромской коллегии адвокатов в получение взятки в крупном размере (п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ) желая помочь своему сослуживцу избежать уголовной ответственности и ввести суд в заблуждение относительно существенных обстоятельств, подлежащих доказыванию, будучи предупрежденным об уголовной ответственности по ст. 307 УК РФ, дважды, в октябре 2010 года и в мае 2011 года, в судебном заседании Владимирского областного суда дал заведомо ложные показания по делу.

Показания Демидова были опровергнуты, а вина его бывшего коллеги в инкриминируемом преступном деянии доказана. В июле 2011 года в отношении его сослуживца – бывшего следователя Муромского линейного отдела внутренних дел на транспорте судом вынесен приговор, который вступил в законную силу.

За дачу в суде заведомо ложных показаний Демидову назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

18 Марта 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/611282>